YpPOK MaTeMaTUKu
4 «A» Knacc

Yuutenb ToHpak O.B.



UnctonuncaHue

Bot onuH, nis equHUALA,
OdecHb TOHKAs, KaK CIIUIIA.

A BOT 310 U(pa JBa,
[lommgoure kakoBa;:
Brirnbaer aBonka niero,
BomounTcst XBOCT 3a HEIO.

* Kpyrnbin Hynb Takou
XOPOLLUEHBLKUN,

HO HE 3HAYNT HNYETOLLUEHDbKN.



3agaHus:

e C nomouwbro uncp 1,2,0 coctaBbTe BCe
BO3MOXHble TPpex3Ha4yHble Yncna.
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« HazoBuTe Hanbonblluee N3 3ITUX Yncen
M Bbl y3HaeTe ANIMHY caMOU ONTIMHHON

pekun KbP - Manku. KakoBa e AnvHa
Mankn?




PaboTa vy A0CKU

e [I[peobpazoBaHMe UMEHOBaAHHbIX Ynucen
* [loNCK 3aKOHOMEpPHOCTH
e Jlornyeckan 3agayva

 TeCThl:
 NMopAapoKk aencTeBnn
e 3a4a4M Ha ABUNXXeHue
e EauHUUbI namepeHus
 EAMHMUBLI U3MepeHusa ANINHbLbI
e [lonwu




[lpeanararo Bam nepenucrtaTtb
cTpaHuubl KpacCHOU KHUTU

1.Y nac na KaBkase Bcrpeyaercs
cileno3Menka. K€ njmHa cocrasJisieT
1/3 piMHBI KaBKa3CKOM IraJI0KH,
nanHon 90 cm. KakoBa niimnHa
cJeno3MeuKu?

2. /KyK-0J1eHb — OIMH U3 CaMbIX

KPYIHBLIX KYKOB. /UIMHA JIUYMHKHA

Kyka-oJjieHst - 14 cm. /liimHa ero rena
_BMecCTe ¢ «poramMu» paBHa 1/2 qjuHBI
-IMYHHKH. KakoBa NJIMHA KYKA-0JI€HS?




3. Ha KaBkase obuTtatoT
caMble KpynHbleé nTuubl. Tak
Macca bepkyTa 6 Kr, a macca
Kpe4yeTa coctaBnset 1/3 gonto

Maccbl OepkyTta. Yemy paBHa
Macca KpeyeTta?

4. Yépubin rpud — camas
kKpynHas nTtuna Kapkasza. Pazmax
ero KpbliibeB Ha 100cMm OosbIIe
pasMaxa KpbLIbeB CTEIHOIO
opja. Onpenean pasmax
KpbLIbeB rpu@a, ecjin y CTEIMHOI0
opJa oH 150cm.



Bbabouka - ronybsiHka aenaeT KpbIfibAMU
10 B3MaxoB B ceKyHAy, 4To coctaBnseT 1/16
yacTb B3MaxoB, KOTOpPble COBepLUaeT WWMernb.
CKonbKoO B3MaxoB B CeKyHAY Aenaet CBOMMU
KPbISIbSIMU WUMeSb?




1. B necax u ropax KaBka3za obuTaior
WHTEepeCHbIe N peaKkue XXNBOTHble. Bbipa3un aonvuHy
X Tena B npeasioXeHHbIX eAnHULax N3MepeHus.

3yop -300 cm =3 m =30 am

CtenHom open - 85cm = 8 agm S5 cwm
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Manoa3naTckum TputoH — 1am 4cm = 14 cwm



2. lobaBb HYXHYIO (hurypy v onpeaenm, @
O KAKOM paCcTeHUU UaeT pedb.
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PacteHunsa KbP

e JTOT KYCTapHUK pacTeT B
nonmax pek. Ero ewie
Ha3bIBAlOT «KABKA3CKUM
aHaHacoMmy», T.K. ero
SAAHTapHbIe Aroabl
coaepxat MHOro
BUTaMMUHOB U obnaaaloT

ne4yeOHbIM CBOUCTBaMM.

Y Hac ero Ha3blBaloT
«JTIOXOBHUKOMY.
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[lpoBepKa:




3. o pucyHKy onpepenu, 4emy paBHa macca
KpeyeTa, obutarowero B Haluem Kpae.

IIpoBeps!
OTBeT: 2KT




OPANOK AEHCTBUK

Bbluncnu!
BaLl
a 6 B r oTBeT BEPHO?
830-(138+62)*4 30 14 22 18 a 1
240-50*4 360 40 60 12 6 1
3*80-(2+60:20) 235 209 225 180 a 1
270 - 70 * (8-65:13) 15 60 24 36 6 1
Bcero 4
NMoka3biBaTb
pe3ynbrar? ha
YyeHbe Be3ge Hal‘/'l,qET
Baw pe3ynbrart 4 Ganna NnpUMeHeHbe!




3agayv Ha ABWXKeHue

Bauu

a 3 B r oTBeT | BEpHO?
3a 4 yaca aBTOMOGUL Npoexan 240 KM. 1
KakoBa ero ckopoctb? 60 kM | 180 kM | 40 kM | 30 KM a
CkopocTb newexoga 4 km/u. Kakov nyTb 1
OH MpPoAET 3a 3 yaca? 8KM | 12KM | 7KM | 28 KM 5]
CkopocTb aBTOOYyca 60 KM/4. CKONbKO BpeMeHU 1
eMy notpe6yetcs, 4UTo6bl npoexatb 300 KM? S5y 18 y 504 12 4 a
CkopocTb Tennoxoga 40 km/u. Kakoe 1
paccTosiHMe OH NPOoN/bLIBET 3a 2 yaca? 20kMm | 80 Km | 60 km | 100 Km 5] A
MNokasbiBaTb pe3ynbrar? aa
Baw pesynbrar 4 6anna




EMHNLBI U3MEPEHKS

Hanan nuwiHee!

Ball
a 3] B r oTBeT BEepPHO?

am MeTp Kr CM B 1

rpamm MeTp KT TOHHA o 1

KM MeTp MM nuTp r 1

rpamm aM TOHHa Kr 5] 1

Bcero 4.

Noka3biBaTb pe3yanaT?

Baw pe3ynbrar 4 6anna HepaauBbivi gBaXXabl Aeno aenaet!




E[IMHMLIbI M3MEDEHKS AMMH

Hangu HenpaBuUnbHbIN OTBET!

Baw
a 5] B r orBeT | BepHO?
1am=10cm IM=10aMm 1cm=10MMm 100cm=1gm r 1
ImM3am=103gm | 2m=20am | 15cm=1gmM5cm | 170cmM=1M70cm a 1
2am5cm=25cm | 80cm=8am 5mM=50cm 32cm=3aM2CM B 1
lcm=10mMm 1m=10am 1am=10cm 1m=10cm r 1
Bcero 4
na
4 oanna Yem Oonblue HayKu, TeM YMHee pyKu!




Hangun gonu

Bnepea k no6epe!

Moka3sbiBaTb pe3ynbrar?

Baw pe3synbrar Ganna YMHYI0 ronoBy no4ymtarot cmosoay!



MaTemMaTnyeCKUU OUKTAHT

* 1) Kakyro gonto dourypbl coctaBnser
3aKpaweHHas YacTtb?

oa)



MaTemMaTnyeCKUU OUKTAHT

* 1) Kakyro gonto dourypbl coctaBnser
3aKpalwleHHas 4acTb

)




MaTemMaTnyeCKUU OUKTAHT

* 1) Kakyro gonto dourypbl coctaBnser
3aKpallueHHasa YyacTb?

B)



MaTemMaTnyeCKUU OUKTAHT

* 1) Kakyro gonto dourypbl coctaBnser
3aKpaweHHas YacTtb?

r)




MaTemMaTnyeCKUU OUKTAHT

* 1) Kakyro gonto dourypbl coctaBnser
3aKpaweHHas YacTtb?

n)




MaTemMaTunyeCKUU OUKTAHT

2) Kakyr yacTtb (gonto) metpa
coctaBnsaetr 1 cm? 1 gm?

e 3) Kak Ha3biBaeTcsa 1/60 ponsa MUHYTbI?
1/1000 gona ToHHbLI? 1/24 pona CyTOK?

e 4) NlopHaa yactb KabapanHo-bankapum
3aHUMaeT NONoOBUHY NnoLwaau
pecnyonukun. Kakyro 4yactb Tepputopum
3aHMMaloT ropbl?



[lpoBepKa:
1/3, 1/8, 1/14, 1/6, 1/2, 1/100,1/10,
1c, 1kr, 1 geHb, 1/2.

- Yt0 0603Hayvaet 3anucek: ¥2? (EguHnuy
pasgenunn Ha 2 paBHble YacTu (Jonun) v
B34/ OOHY TaKyl 4YacTb.)

- Y10 HasbIiBatoT gonamun? (PaBHble YacTu)



[flocTaHOBKa npobnembl

 Pewnte 3agayn

* 1. Apby3 Becut 8 kr. Ckonbko Becut 1/2
apbys3a? 78

2. Apby3 Becut 8 kr. Ckonbko Becut 1/4
apbysa? ¢

12> 1/4 ?




CpaBHeHuve gonewu

1. [NpakTnyeckas pabora
e BbiBOA

 YUeM MeHblLUe aoneun, Tem dornblue Kaxaas
nons.

 Uem OonbLue aonen, TeM MeHbLUe Ka)xaas
nons.

2. UTeHue BbiBOAA B y4ebHMKe C.68




3aKpenneHue

1. BbinonHeHune Ne2 c.68
e 2. BbinonHeHne No4

a) 1/7. 1/5, 1/3 1/12, 1/10, 1/15,

0) 1/9. 1/16, 1/4, 1/8, 1/2. 1/25. 1/3,



3agaHue Ha OOM

1. €. 68 Ne1, 6 nnu 7 no BbIOOPY)

2. [NpooomknuTb cocTaBneHne 3a4au C
Mcnosib3oBaHUEM KpaeBea4ecKoro
Martepuana



3aKkpernneHue
C.68 Neb

) 1/5

w
1/2
6)

e



3. CamocTtogaTenbHaga pabota (Cam. 1 KOHTP.
paboTbl €.23-24 «[donn. CpaBHEHNE OONEN»



[lononHuTenbHbLIU MaTepuan

e 1. 3agaumn 8 c.69

BbiBoa: B 1 3apaye HY>XHO HaUTK OOnNK0
yucrna, a BO 2 3agade — YMCno no gorne.

2.c.70 Ne16
CocTaBb CIlOBa MU UCKJTHO4U JINLLHEe CIOBO:
HO3UBb, ®EJIETOH, ABPE3, IPUT.

BU3OH TEJNIE®OH 3EBPA TUIP



K KOHUY noaxoauT Hall YPOK,
Hapo nogBecTu Utor!




